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Forrás Internet-helye:  

https://www.bmfsfj.de/bmfsfj/aktuelles/presse/pressemitteilungen/gesundheit-

miteinander-und-bildung-schuet-zen-vor-einsamkeit-im-hohen-alter-192788 ;  

Deutscher Hochaltrigkeitssurvey (D80+):  

https://www.dza.de/forschung/aktuelle-projekte/hohes-alter-in-deutschland-d80  

Gyorsjelentések és további információk a ceres (https://ceres.uni-koeln.de/forschung/d80) 

és a Deutsches Zentrum für Altersfragen (DZA) 

(https://www.dza.de/forschung/aktuelle-projekte/hohes-alter-in-deutschland-d80) 

honlapján.  

A németországi időskorúak helyzetéről szóló tanulmány (Deutscher 

Hochaltrigkeitssurvey: „Hohes Alter in Deutschland“ – D80+) a Szövetségi Családügyi, 

Idősügyi, Nőpolitikai és Ifjúsági Minisztérium (Bundesministerium für Familie, 

Senioren, Frauen und Jugend) támogatásával készül a Cologne Center for Ethics, 

Rights, Economics, and Social Sciences of Health (ceres) és a Deutsches Zentrum für 

Altersfragen (DZA) közreműködésével. Eddig az alábbi gyorsjelentések jelentek meg: az 

időskorúak helyzete a pandémia idején, az időskori szegénység, valamint a magas 

életkorban levők egészségi állapota. 2022 őszéig az alábbi jelentéseket tervezik: digitális 

inklúzió, a demens személyek ellátása, szociális beágyazottság, lakókörnyezet, mindennapi 

kompetenciák, preferenciák és kívánságok, elégedettség és jól-lét.  

A D80+ tanulmány eredményeiről szóló negyedik jelentésben a 80 évesek és annál 

idősebbek elmagányosodás-érzete állt előtérben. Az elemzés több mint 10.000 

véletlenszerűen kiválasztott 80 év fölötti személy válaszain alapul, akiket a 2020 november 

és 2021 április közötti időszakban kérdeztek meg.  

Eredmények: az időskorúak 87,9%-a a pandémia idején sem maradt magára; a magányos 

időskorúak aránya a megkérdezés időpontjában 12,1% volt; a magány csak az élet utolsó 

szakaszában fokozódik: a 90 év fölöttiek 22,1%-a, a 80 év fölöttiek 8,7%-a nyilatkozta, 

hogy magányos, a nők 15%-a a férfiak 7,4%-a magányos; az ápolási otthonokban élők 

körében az időskorúak 35,2%-a, a saját otthonukban élők körében 9,5%-a magányos; a 

partner hiánya főleg az időskorúak fiatalabb korcsoportjánál képezi a magány kockázatát; 

a rossz szubjektív egészség a magány kockázatával jár; a (nagyon) jó szubjektív 

egészséggel rendelkező időskorúak jóval ritkábban magányosak, mint azok, akiknek a 

szubjektív egészsége (nagyon) rossz.  
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